
1 منزلي رقم فرض   إعداديثانوي  ولىالسنة الأ  إعدادية الزلاقة  

 احسب مايلي:  )1
A = 6 + 4 × 8                ;             B = 12 ÷ 3 × 4   

  C = 7,5 − 5 ÷  2            ;             D = 8 − 2 × (5 − 3)     
 بأسهل طريقة  احسب )2

  E = 12,7 × 35 + 12,7 × 65               

ن 
مري

الت
1

   
 

 )6 
 ن)

21               العددين:كلا من اختزل  )1
36

و    
17×5×8
8×17×3

 

 :ثم رتبها ترتيبا تصاعديا   حد مقامات الأعداد التاليةو )2
   

5
3

  و   
11
6

و      
31
18

 

ن 
مري

الت
)ن 5(   2

 

  احسب ما يلي:
𝐹 =

6
7

+
8
7

               ;            𝐺 = 2 −
5
9

         ;        𝐻 =
4
3

×
8
3
 

𝐾 =
5
3
−

1
12

            ;             𝐿 =  0,6 +
5
4

         

ين
مر

الت
 3   )6 

 ن)

  أحمد و و يسرى  سعيدة   اءقصدأ ثلاث اشترى بنجاحهم  تفالللاح
 كعكة  قسمت كما يلي:

 
1
2

1عيدة و لس 
3

 دراهم  10الذي ساهم ب حمدليسرى والباقي لأ 
 بعدد كسري أحمدعبر عن نصيب  )1
 سعيدة ويسرىكل من  به تمساه ما هو المبلغ الذي )2

 بقدر نصيبه من الكعكة.  ساهما أن كل واحد منهم علم

ين
مر

الت
 4  )3 

 ن)
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